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令和６年白浜町議会第１回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ６ 年 ２ 月 ２７ 日 白浜町議会第１回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５８ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ６ 年 ２ 月 ２７ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 令和 ６ 年 ２ 月 ２７ 日 １１ 時 ４８ 分 

 

１．延  会 令和 ６ 年 ２ 月 ２７ 日 １１ 時 ４８ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

１１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

１１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  井 澗    誠   副 町 長  愛 須  康 徳 

教 育 長  豊 田  昭 裕 

富田事務所長 

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 

総 務 課 長   寺 脇  孝 男   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 

民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 

生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  清 水  寿 重 

地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  中 本  敏 也 

教育委員会 

教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  山 口  和 哉 

 

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 報告第１号 専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 議案第２号 土地の貸付について 

日 程 第 ５ 議案第３号 土地の取得について 

日 程 第 ６ 議案第４号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ７ 議案第５号 工事請負契約の一部変更について 

日 程 第 ８ 議案第６号 督促手数料の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例の制

定について 

日 程 第 ９ 議案第７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例

について 

日程第１１ 議案第９号 白浜町精神障害者医療費の支給に関する条例の一部を改正す

る条例について 

日程第１２ 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第１１号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第１２号 白浜町漁港管理条例及び白浜町風致地区内における建築等

の規制に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第１３号 白浜町給水条例及び白浜町簡易水道使用条例の一部を改正

する条例について 

日程第１６ 議案第１４号 白浜町監査委員条例等の一部を改正する条例について 

日程第１７ 議案第１５号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例

の一部を改正する条例について 

日程第１８ 議案第１６号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につい 
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             て 

日程第１９ 議案第１７号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

５号）議定について 

日程第２０ 議案第１８号 令和６年度白浜町一般会計予算議定について 

日程第２１ 議案第１９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定につ 

いて 

日程第２２ 議案第２０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につい 

 て 

日程第２３ 議案第２１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

日程第２４ 議案第２２号 令和６年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 

日程第２５ 議案第２３号 令和６年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定について 

日程第２６ 議案第２４号 令和６年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定につ

いて 

日程第２７ 議案第２５号 令和６年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

日程第２８ 議案第２６号 令和６年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

日程第２９ 議案第２７号 令和６年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提

出について 

日程第３０ 議案第２８号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計

画の変更について 

日程第３１ 議案第２９号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画

の変更について 

日程第３２ 議案第３０号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計

画の策定について 

日程第３３ 議案第３１号 紀南地方老人福祉施設組合規約の変更に関する協議につい 

  て 

追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から追加日程第３４ 

 

１．会議の経過 

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和６年第１回定例会を開会します。 

それでは、初めに水上議会運営委員長から報告を願います。  

       ８番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○８    番 
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 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る２月２０日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日２月２７日から３月１８日までの２１日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を３月７日とし、一般質問を予定しています。 

次に第３日を３月１５日、第４日を３月１８日、それぞれ議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより明日２月２８日水曜日、正午までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

第１日の議事日程につきましては、申合せにより提案理由の説明にとどめたいと思います

ので、ご了承をお願いします。 

次に各予算案件に関しましては、補正予算は本会議で審議を行い、当初予算につきまして

は、申合せにより予算審査特別委員会を設置して審議をいたします。 

また、特別委員会の設置については、議長発議で行いたいと思いますので、ご了承をよろ

しくお願いいたします。 

日程第２０ 議案第１８号から日程第２９ 議案第２７号の当初予算関係につきましては、

予算審査特別委員会において、それぞれ補足説明が行われますので、本日の補足説明は省略

いたします。 

本日、延会後に全員協議会、予算審査特別委員会、議員懇談会の開催を予定していますの

で、よろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

 以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

７番   西 尾  智 朗     ８番   水 上  久美子  
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（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日２月２７日から３月１８日までの２１日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から３月１８日までの２１日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 報告第１号 専決処分の報告について 

   日 程 第 ４ 議案第２号 土地の貸付について 

   日 程 第 ５ 議案第３号 土地の取得について 

   日 程 第 ６ 議案第４号 工事請負契約の一部変更について 

   日 程 第 ７ 議案第５号 工事請負契約の一部変更について 

   日 程 第 ８ 議案第６号 督促手数料の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例の

制定について 

   日 程 第 ９ 議案第７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

   日程第１０ 議案第８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条

例について 

   日程第１１ 議案第９号 白浜町精神障害者医療費の支給に関する条例の一部を改

正する条例について 

   日程第１２ 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

   日程第１３ 議案第１１号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ

いて 

   日程第１４ 議案第１２号 白浜町漁港管理条例及び白浜町風致地区内における建築

等の規制に関する条例の一部を改正する条例について 

   日程第１５ 議案第１３号 白浜町給水条例及び白浜町簡易水道使用条例の一部を改

正する条例について 

   日程第１６ 議案第１４号 白浜町監査委員条例等の一部を改正する条例について 

   日程第１７ 議案第１５号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条

例の一部を改正する条例について 

   日程第１８ 議案第１６号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につ

いて 

   日程第１９ 議案第１７号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第５号）議定について 

   日程第２０ 議案第１８号 令和６年度白浜町一般会計予算議定について 

   日程第２１ 議案第１９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定に
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ついて 

   日程第２２ 議案第２０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につ

いて 

   日程第２３ 議案第２１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

   日程第２４ 議案第２２号 令和６年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 

   日程第２５ 議案第２３号 令和６年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につい

て 

   日程第２６ 議案第２４号 令和６年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定に

ついて 

   日程第２７ 議案第２５号 令和６年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

   日程第２８ 議案第２６号 令和６年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

   日程第２９ 議案第２７号 令和６年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の

提出について 

   日程第３０ 議案第２８号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備

計画の変更について 

   日程第３１ 議案第２９号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計

画の変更について 

   日程第３２ 議案第３０号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備

計画の策定について 

   日程第３３ 議案第３１号 紀南地方老人福祉施設組合規約の変更に関する協議につ

いて 

 

○議    長   

日程第３ 報告第１号から日程第３３ 議案第３１号までの３１件を一括議題といたしま

す。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

本日、令和６年第１回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に、令和６年高齢者叙勲におきまして、堅田地区の尾野常二様が地方自治功労により、

旭日単光章の栄誉に浴されました。矢田地区の山本將文様が教育功労により、瑞宝双光章の

栄誉に浴されました。町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層の

ご活躍を祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよろ

しくお願い申し上げます。 

令和６年元日に発生した能登半島地震への支援として、２月５日から一週間、職員１名を

石川県能登町へ派遣し、和歌山県とともに災害対策現地情報連絡員として業務に従事いたし

ました。また、２月２０日から一週間、職員１名を石川県能登町へ派遣し、避難所運営等の

業務に従事したところでございます。引き続き、要請に応じ職員を派遣してまいります。 
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多くの方々が避難生活を余儀なくされており、被災地の皆様の一日も早い復興を願い、町

内３か所で救援募金箱を設置しており、町民の皆様の温かいご支援、ご協力をお願い申し上

げ、引き続き救援募金の受付を行ってまいります。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の２月の月例経済報告によりますと景気動向

につきましては、「景気は、このところ足踏みも見られるが、緩やかに回復している」とし、

「個人消費は持ち直しに足踏みが見られる」とされています。 

先行きにつきましては、「雇用・所得環境が改善する下で、各種政策の効果もあって、緩や

かな回復が続くことが期待される。ただし、世界的な金融引締めに伴う影響や中国経済の先

行き懸念など、海外景気の下振れが我が国の景気を下押しするリスクとなっている。また、

物価上昇、中東地域をめぐる情勢、金融資本市場の変動等の影響に十分注意する必要がある。

さらに、令和６年能登半島地震の経済に与える影響に十分留意する必要がある」としていま

す。 

昨年１２月に閣議決定された令和６年度予算編成の基本方針では、我が国経済は、コロナ

禍の３年間を乗り越え、改善しつつあるとし、政府は、「デフレ完全脱却のための総合経済対

策」を策定し、デフレ脱却のための一時的な措置として国民の可処分所得を下支えするとと

もに、構造的賃上げに向けた供給力の強化を図るとしています。 

経済財政運営にあたっては、経済の再生を最優先課題に経済を立て直し、財政健全化に向

け取り組むとし、令和６年度予算編成にあたっては、令和５年度補正予算と一体として、足

下の物価高に対応しつつ、持続的で構造的な賃上げやデフレからの完全脱却と民需主導の持

続的な成長の実現に向け、人への投資、科学技術の振興及びイノベーションの促進、ＧＸ、

ＤＸ、半導体・ＡＩ等の分野での国内投資の促進、海洋、宇宙等のフロンティアの開拓、ス

タートアップへの支援、少子化対策・こども政策の抜本強化を含む包摂社会の実現など、新

しい資本主義の実現に向けた取組の加速や防災・減災・国土強靭化等の国民の安全・安心の

確保をはじめとした重要な政策課題について必要な予算措置を講ずるとしています。 

 令和６年度の国の地方財政対策におきましては、社会保障関係費や人件費の増加が見込ま

れる中、子供・子育て政策や物価高への対応、脱炭素、消防・防災力等の推進を図り、行政

サービスを安定的に提供できるよう交付団体ベースで前年度を上回る一般財源総額が確保さ

れ、地方交付税総額が対前年度比１．７％、約３，０００億円の増額となった一方で、地方

交付税と臨時財政対策債を合わせた総額では約２，０００億円の減額となるなど、地方財政

を取り巻く情勢には依然として注意が必要な状況となっています。こうした中、当町では令

和６年度予算におきまして、国の地方財政対策を踏まえ、地方交付税や地方特例交付金の増

額、また、地方債の活用等を予定したものの、十分な財源を確保するまでには至らず、財政

調整基金からの取崩しを予定するなど、歳入環境は引き続き厳しい状況となりました。また、

歳出につきましては、給与改定や会計年度任用職員に係る勤勉手当の支給等による人件費の

増、給付費等の扶助費や公債費につきましても高い水準で推移していることから、財政構造

の硬直化が懸念され、引き続き、厳しい財政状況が続くものと予測しております。 

予算編成にあたっては、このような状況等を踏まえ、「白浜町行政改革取組方針」に基づく

取組を進めながら、行政資源の最適化を図るとともに、国・県の様々な政策等の動向に注視

し、補助事業を積極的に活用するなど、可能な限りの財源確保に取り組み、「第２次白浜町長

期総合計画」の一層の実現に向け、防災、福祉、子育て、医療、産業、観光、環境及び教育
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等の各種行政施策推進のための効果的な予算措置に努めたところです。 

なお、令和６年度当初予算につきましては、当該年度が町長の改選期であることに鑑み、

経常的な経費や継続的な事業に係る経費などを中心に計上する骨格予算とし、新規の政策的

経費等につきましては、６月の補正予算において、肉付け予算として計上することとしてお

ります。 

令和６年度の予算規模につきましては、一般会計歳入歳出総額は、対前年度比６．３％増

の１２５億円を計上いたしました。 

歳入面では、自主財源が５１億５，２６３万円で、前年度と比較しまして１億５，０４９

万円の増となっています。次に依存財源は７３億４，７３７万円で、その主なものは税収と

並んで町の基幹収入である地方交付税が３９億円、前年度と比較しまして８，０００万円の

増、町債は８億８，５９０万円、前年度と比較しまして３億８，０１０万円の増となってい

ます。歳入のうち、町税は、税収総額として対前年度比０．３％減の３１億２，９８５万円

を予定したところでございます。 

ふるさと白浜応援寄附金に関しましては、新年度における寄附金総額を５億円と見込み、

本町における貴重な財源として、一昨年より開始しました旅先納税と併せて、全国の皆様に

もっと制度をご利用いただけるよう積極的にＰＲを行ってまいります。 

町債全体では対前年度比７５．１％増の８億８，５９０万円の発行を予定し、起債事業の

選択にあたっては、財政負担の軽減を図るため、緊急防災・減災事業債、辺地対策事業債及

び過疎対策事業債など、元利償還金に対し、交付税算入措置のある有利な地方債の活用に努

めたところです。各種交付金全体では対前年度比８．６％増の６億８，３６８万円を見込ん

でいます。 

歳入全体では自主財源が４１．２％、依存財源が５８．８％の構成割合となり、地方特例

交付金や地方交付税、町債等の増加を見込んだことなどから、依存財源の比率が増加いたし

ました。 

歳出面では、人件費、扶助費、公債費の義務的経費は５８億６，０３１万円となっており、

そのうち人件費が２７億２，４０６万円でございます。投資的経費は１３億１４７万円、う

ち普通建設事業費は１２億９，９２７万円となっており、津波避難施設整備事業や学童保育

所建設事業などの喫緊の課題に対処するための経費を計上しています。その他物件費等につ

きましては５３億３，８２２万円でございます。 

超高齢社会の中、今後の人口減少等を見据えて、持続可能な財政運営とプライマリーバラ

ンスの黒字化を図るためには、投資的事業と適債事業の厳選などによる継続した町債残高の

縮減にも取り組み、将来世代への過度な負担を抑制しながら必要となる事業に取り組み、魅

力あるまちづくり、持続可能な町政運営に努めてまいりたいと考えております。 

観光関係につきましては、去る２月３日から計４往復、南紀白浜空港に大韓民国のチャー

ター便の運航がございました。国際チャーター便の運航は、昨年のベトナム以来となりまし

た。南紀白浜空港の愛称が「熊野白浜リゾート空港」に決定し、好調な国内定期便と併せて、

今後さらに経済団体や関係機関の皆様と知恵を出し合いながら、利用促進に取り組むととも

に、愛称を定着させ、観光地白浜の魅力向上に取り組んでまいりたいと考えております。 

今年は、アメリカ合衆国ハワイ州ホノルル市との友好都市提携２０周年を迎えます。２月

には町内の小・中学校におきましてハワイの伝統料理をメニューにした給食の提供やハワイ
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を紹介するリーフレットの配布も行ったところです。 

また、紀伊山地の霊場と参詣道の世界遺産登録２０周年を迎える中、２月３日より日置川

の「安居の渡し」が保存会の皆様の熱意と関係各位のご尽力により再開いたしました。多く

の方々にご利用していただきたいと思っております。 

令和７年度には、「大阪・関西万博」が開催されます。県におきましても、様々な観光戦略

を展開するとしており、近隣市町、町内関係団体等と連携を図りながら、全力で町の観光活

性化、経済活性化に取り組んでまいる所存でございます。 

安心・安全なまちづくりでは、富田地区津波避難タワー建設事業、ブロードバンド設備更

新事業、清掃センター施設補修等事業、通院支援補助事業、消防自動車購入事業等を実施し

てまいります。 

子育て世代への支援に関しましては、昨年度より高校生等まで拡充しました子ども医療費

無償化事業やランドセル購入費補助事業、北っ子学童クラブ建設事業等に取り組んでまいり

ます。また、本年４月１日より住民保健課内にこども家庭センターを設置し、母子保健・児

童福祉両部門の連携・協働を深め、一体的に運営することにより、町としての相談支援体制

の強化を図ってまいります。 

ＩＴ関連企業の誘致施策に関しましては、県等と連携し、新たな企業誘致及びワーケーシ

ョン事業をさらに加速させたいと考えてございます。 

このほかにも、継続する課題や新たな施策、多くの事業を計画してございますが、各事業

の遂行に職員共々努めてまいりますので、今後とも、議員各位のなお一層のご指導とご鞭撻

を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、令和５年第４回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 谷 順子 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の報告に関する事項

１件、土地の貸付に関する事項１件、土地の取得に関する事項１件、工事請負契約の一部変

更に関する事項２件、条例の制定に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項９件、令

和５年度一般会計補正予算議定及び特別会計補正予算議定が計２件、令和６年度一般会計予

算議定及び特別会計予算議定が計９件、令和６年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予

算の提出に関する事項１件、辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更に関する事項２件、

辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定に関する事項１件、規約の変更に関する協議に

関する事項１件であり、必要な議案を提出したところでございます。 

なお、予定議案といたしまして、専決処分の報告に関する事項１件、白浜町固定資産評価

審査委員会委員の選任に関する事項３件を会期中に提出いたしたく予定してございますので

よろしくお願い申し上げます。 

 審議をお願いいたします案件の提案理由について順次ご説明申し上げます。 

 報告第１号 専決処分の報告につきましては、公用車運転中に発生した物損事故に関する

損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

 議案第２号 土地の貸付につきましては、町有地をゴルフ場用地として貸付けしたいので、

提案するものでございます。 

 議案第３号 土地の取得につきましては、し尿処理施設跡地整備事業のために必要な土地

を取得したいので、提案するものでございます。 
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 議案第４号 工事請負契約の一部変更につきましては、里谷橋修繕工事に係る工事請負契

約の一部を変更したいので、提案するものでございます。 

 議案第５号 工事請負契約の一部変更につきましては、葛原橋修繕工事に係る工事請負契

約の一部を変更したいので、提案するものでございます。 

 議案第６号 督促手数料の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例の制定につきましては、

町債権の督促に係る手数料を廃止することに伴い、関係条例の規定を整備したいので、提案

するものでございます。 

 議案第７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、地方公共団体

の手数料の標準に関する政令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するもの

でございます。 

 議案第８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につきましては、

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部改正に伴い、関係規定を改正し

たいので、提案するものでございます。 

 議案第９号 白浜町精神障害者医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につきま

しては、精神保健及び精神障害者福祉に関する法律の一部改正に伴い、関係規定を改正した

いので、提案するものでございます。 

 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町第９期

介護保険事業計画の策定に伴い保険料率等を改定するとともに、介護保険法施行令等の一部

改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１１号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例につきましては、特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部改正に伴い、関係規定

を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１２号 白浜町漁港管理条例及び白浜町風致地区内における建築等の規制に関する

条例の一部を改正する条例につきましては、漁港漁場整備法の一部改正に伴い、関係規定を

改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１３号 白浜町給水条例及び白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例につき

ましては、水道法の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございま

す。 

 議案第１４号 白浜町監査委員条例等の一部を改正する条例につきましては、地方自治法

の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１５号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例につきましては、会計年度任用職員の給与に関する規定を改正したいので、提案する

ものでございます。 

 議案第１６号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に７，４３０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１４０億１，６９０

万円と定めました。 

今回の補正の主なものといたしまして、（単位：万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、減債基金積立金 ３，３５８万円 地籍調査事業 ８，１８０万

円。 
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民生費につきましては、児童手当 △２，４７４万円 子ども医療扶助費 ２９３万円。 

農林水産業費につきましては、県営ため池等整備事業負担金 ４８４万円。 

土木費につきましては、県営事業負担金 ３６６万円。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、 地方交付税 ７，５３５万円 分担金及び負担金 １８３万円 国

庫支出金 △１，２４５万円 県支出金 ３，３４８万円 繰入金 △２億９，７８７万円 

繰越金 ２億６，７９６万円 諸収入 △１００万円 町債 ７００万円でございます。 

また、タブレット端末導入事業外１８件の繰越明許費の設定及び地方債補正を定めました。 

 議案第１７号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に１６７万９千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２８億４，９１０万９千円と定めました。 

 議案第１８号から議案第２６号につきましては、令和６年度白浜町一般会計予算議定及び

８件の特別会計予算議定について、提案するものでございます。 

 議案第２７号 令和６年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提出につきまして

は、白浜町土地開発公社定款第１６条第３項の規定により、承認を求めるものでございます。 

 議案第２８号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでござい

ます。 

 議案第２９号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につきま

しては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでございま

す。 

 議案第３０号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の策定につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を策定したいので、提案するものでござい

ます。 

 議案第３１号 紀南地方老人福祉施設組合規約の変更に関する協議につきましては、串本

町に係る養護老人ホーム入所措置及びこれらに関する事務について、令和６年４月１日より、

合併後の串本町の区域とすることに伴い、規約を変更したいので、提案するものでございま

す。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明をいたしますので、ご審議のほどよろし

くお願い申し上げます。 

○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

報告第１号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第２号 土地の貸付について、議案書（P.６～８）に基づき、説明した。 

○議    長 
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番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

議案第３号 土地の取得について、議案書（P.９～１１）に基づき、説明した。 

○議     

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第４号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.１２～１５）に基づき、説明

した。 

議案第５号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.１６～１９）に基づき、説明

した。 

○議    長 

番外  税務課長 中尾君（登壇） 

○番    外（税務課長） 

議案第６号  督促手数料の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について、議案

書（P.２０～２３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  消防長 中本君（登壇） 

○番    外（消防長） 

議案第７号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２４～２

７）に基づき、説明した。 

議案第８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.２８～３１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第９号 白浜町精神障害者医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例について、

議案書（P.３２～３５）に基づき、説明した。 

議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３６～３

９）に基づき、説明した。 

議案第１１号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４０～４３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第１２号 白浜町漁港管理条例及び白浜町風致地区内における建築等の規制に関する

条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４４～４７）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第１３号 白浜町給水条例及び白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例につい
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て、議案書（P.４８～５１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第１４号 白浜町監査委員条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.５２～

５５）に基づき、説明した。 

議案第１５号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例について、議案書（P.５６～５９）に基づき、説明した。 

議案第１６号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定について、議案書（P.

６０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第１７号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定につ

いて、議案書（P.６１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第２８号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につい

て、議案書（P.６９～７２）に基づき、説明した。 

議案第２９号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更について、

議案書（P.７３～７６）に基づき、説明した。 

議案第３０号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の策定につい

て、議案書（P.７７～７９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第３１号 紀南地方老人福祉施設組合規約の変更に関する協議について、議案書（P.

８０～８２）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案理由及び補足説明が終わりました。 

 お諮りします。 

 白浜町議会特別委員会の設置についてを日程に追加して、直ちに議題にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、白浜町議会特別委員会の設置についてを日程に追加して、直ちに議題にする

ことにいたします。 
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（４）追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 

○議    長 

 追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会の設置についてを議題とします。 

お諮りします。 

議案第１８号から議案第２７号については、委員会条例第６条の規定に基づき、１１人で

構成する予算審査特別委員会を設置して、これに付託の上審査することにしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

したがって、議案第１８号から議案第２７号については、１１人で構成する予算審査特別

委員会を設置し、これに付託の上審査することに決定いたしました。 

お諮りします。 

ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、委員会条例第８条

第２項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

したがって、予算審査特別委員会の委員の選任については、議長を除く全議員を指名する

ことに決定いたしました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため３月６日まで休会にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とし、３月６日まで休会することに決定いたしまし

た。 

 

議長 正木 秀男は、 １１ 時 ４８ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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